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１．次のような柱体や角すいの表面積を求めなさい。 
 ①                        ② 
                                     ５cm 
 
 
 
  ８cm 
 
            12cm 
                              ４cm 
     ５cm 
   底面積は ５×12÷２＝30 (cm２)          底面積は ３×４÷２＝６ (cm２) 
   側面積は (５＋12＋13)×８＝240 (cm２)      側面積は (３＋４＋５)×７＝84 (cm２) 
   表面積は 30×２＋240＝300  Ａ．300 cm２  表面積は ６×２＋84＝96   Ａ．96 cm２ 
 ③                        ④ 
 
 
                 ８cm  
                                          ８cm 
 
                                  ４cm 
 
               ７cm  
 
       ６cm     （底面は長方形）      底面積は ４×４×π＝16π (cm２) 
   底面積は ６×７＝42 (cm２)            側面積は (４×２×π)×８＝64π (cm２) 
   側面積は (６＋７＋６＋７)×８＝208 (cm２)    表面積は 16π×２＋64π＝96π 
   表面積は 42×２＋208＝292  Ａ．292 cm２                Ａ．96π cm２ 
 ⑤            ３cm          ⑥          （正四角すい） 

 
 
                                       ８cm 
 
                  ６cm 
 
 
 
                               ６cm 
                  ４cm 
 
         ６cm                 底面積は ６×６＝36 (cm２) 
   底面積は (６＋３)×４÷２＝18 (cm２)        側面積は (６×８÷２)×４＝96 (cm２) 
   側面積は (６＋４＋３＋５)×６＝108 (cm２)     表面積は 36＋96＝132 
   表面積は 18×２＋108＝144  Ａ．144 cm２               Ａ．132 cm２ 

６章(空間の図形) ３節(立体の体積と表面積)

３．柱体,角すいの表面積 
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